

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_17_03_003_11
Integrovaná strategie	SCLLD pro území MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s.
Nositel	Místní akční skupina Království - Jestřebí hory, o.p.s.
Sledované období od	1. 7. 2022 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2022 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Daniela
Příjmení	Müllerová
Mobil	731543676
Telefon	731543676
Email	mullerova@kjh.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Místní akční skupina Království - Jestřebí hory, o.p.s., vznikla v roce 2007 a působí na velké části okresu Trutnov; nachází se na území dvou mikroregionů: Společenství obcí Podkrkonoší a Svazku obcí Jestřebí hory a samostatných obcí Úpice a Staré Buky.</p> <p>Zabírá území těchto obcí: Batňovice, Černá, Dolní Olešnice, Hajnice, Havlovice, Horní Olešnice, Chotěvice, Choustníkovo Hradiště, Chvaleč, Jívka, Kocbeře, Kohoutov, Libňatov, Malé Svatoňovice, Maršov u Úpice, Pilníkov, Radvanice, Rtyně v Podkrkonoší, Staré Buky, Suchovršice, Úpice, Velké Svatoňovice, Vítězná, Vlčice a Vlčkovice v Podkrkonoší. Celkem je to cca 35 000 ha, na kterých žije přes 25 000 obyvatel.</p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS představuje střednědobou strategii řešeného území, přičemž navazuje na původní strategický dokument MAS - Strategický plán LEADER. Základním principem tvorby SCLLD je zachování konceptu udržitelného rozvoje, což znamená ve finální verzi SCLLD takové cíle a opatření, jež dbají na vyrovnanost základních pilířů života, kterými jsou ekonomický, sociální a environmentální rozměr. Zároveň se při tvorbě uplatnil i princip "zdola - nahoru", kdy byl do přípravy SCLLD zapojen široký počet místních aktérů a představitelů různých zájmových skupin, jejich názory byly promítnuty do přijatých opatření. SCLLD Místní akční skupiny Království - Jestřebí hory, o.p.s., je plně v souladu se strategiemi vyšších celků (kraj, ČR) a zároveň s existujícími ÚPD obcí a DSO.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>Ve sledovaném období MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s. nevyhlásila žádnou výzvu. Probíhala administrace projektů z výzev vyhlášených v předchozích obdobích.</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Ve sledovaném období MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s. nevyhlásila žádnou výzvu. Probíhala administrace projektů z výzev vyhlášených v předchozích obdobích.</p> <p>Přehled informací o pokroku v jednotlivých opatřeních v realizaci integrované strategie:</p> <p>1) IROP</p> <p>Opatření: BEZPEČNOST A UDRŽITELNOST DOPRAVY</p> <p>Podopatření Bezpečnost a udržitelnost dopravy - 06.4.59.4.1</p> <p>V tomto podopatření byly vyhlášeny tři výzvy na celkovou alokaci 16 841 581 Kč (CZV).</p> <p>V rámci výzev bylo přijato pět žádostí o podporu. Všechny projekty byly zrealizovány a proplaceny.</p> <p>Opatření: INFRASTRUKTURA VZDĚLÁVÁNÍ</p> <p>Podopatření Infrastruktura vzdělávání - 06.4.59.4.1</p> <p>V tomto podopatření byly vyhlášeny tři výzvy.</p> <p>Celková alokace do všech tří výzev činila 24 965 209 Kč (CZV).</p> <p>Bylo podáno celkem sedm žádostí, z toho jednu žádost žadatel stáhl. Všech šest žádostí je ve stavu: Projekt finančně ukončen ze strany MF PCO.</p> <p>Celková podpora v podaných žádostech činí 10 191 427,78 Kč.</p> <p>Opatření: ZVÝŠENÍ KAPACITY A KVALITY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB</p> <p>Podopatření Zvýšení kapacity a kvality sociálních služeb - 06.4.59.4.1</p> <p>V tomto podopatření byla vyhlášena jedna výzva.</p> <p>Alokace 1 052 631 Kč (CZV) byla celá vyčerpána, podána jedna žádost, která je ve stavu: Projekt finančně ukončen ze strany MF PCO.</p>

MAS neplánuje v tomto opatření vyhlášet další výzvu.
Ve sledovaném období zde nenastal žádný věcný pokrok.
Opatření: OCHRANA ŽIVOTŮ, ZDRAVÍ A MAJETKU
Podopatření Ochrana životů, zdraví a majetku - 06.4.59.4.1
Alokace: 4 715 742 Kč (CZV)
V dané výzvě byly přijaty čtyři žádosti o podporu, všechny jsou již finančně ukončeny ze strany ŘO. Celková částka podpory všech čtyř projektů je 4 478 053,95 Kč.
Alokace vyčerpána, proto MAS již neplánuje vyhlášení další výzvy.
Ve sledovaném období zde nenastal žádný věcný pokrok.

2) PRV - ve sledovaném období probíhala administrace projektů z 3. a 4. Výzvy PRV.
Projekty z 1. Výzvy PRV: celkem 3 - byly již proplaceny v celkové výši 2 014 680 Kč.
Ve 2. Výzvě PRV bylo podpořeno celkem 5 projektů, proplaceny jsou v tuto chvíli všechny projekty ve výši 3 448 297 Kč.
Projekty z 3. Výzvy PRV - u dvou projektů ze tří vybraných (ve výši 3 726 905 Kč) je podepsána dohoda a jsou v realizaci. Jeden projekt ve výši 267 000 Kč je již zrealizován a proplacen. Z důvodu covidové situace byly prodlouženy termíny pro zpracování.
4. Výzva PRV - celkem přijato šest žádostí. U dvou byla ukončena administrace ze strany SZIF. Projekty jsou v celkové výši 5 139 743 Kč.
Jeden projekt ve výši 483 903 Kč byl ve sledovaném období proplacen, u ostatních projektů se dokončuje realizace a připravuje podání Žádosti o platbu.
F1 - Investice do zemědělských podniků v celkové alokaci 2 014 680 Kč. Celkem v této fichi byly podpořeny tři projekty, všechny jsou již proplaceny.
F4 - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností v celkové alokaci 2 595 342 Kč. Celkem v této fichi byly podpořeny dva projekty, které byly již proplaceny.
F5 - Neproductivní investice v lesích v celkové alokaci 4 000 000 Kč. Byly vyhlášeny dvě Výzvy PRV (2. a 3. Výzva PRV) Ve 2. Výzvě PRV byly podpořeny dva projekty v celkové částce 819 355 Kč. Do 3. Výzvy PRV byl přihlášen jeden projekt na zbývající alokaci 3 180 403 Kč, který je v realizaci.
F6 - Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh byly vyhlášeny dvě Výzvy PRV (2. a 3. Výzva PRV). Ve 2. Výzvě PRV byl podpořen jeden projekt a proplaceno bylo 33 600 Kč. Do 3. Výzvy PRV jsou přihlášeny dva projekty na alokaci 815 000 Kč z nichž jeden projekt je již proplacen a druhý čeká na proplacení.
F8 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech, aktivity Mateřské a základní školy, Vybrané kulturní památky. Celková alokace pro obě aktivity je 7 415 398 Kč. MAS ve sledovaném období prováděla administraci přijatých projektů. Přijato bylo šest projektů. Dvěma byla ukončena administrace ze strany SZIF. Tři projekty mají podepsanou dohodu nebo podanou ŽOP a jsou v realizaci, jeden projekt je již proplacen.
V podopatřeních F2 -Lesnická infrastruktura, F3 - Zemědělská infrastruktura a F7 -Spolupráce MAS neplánuje na tyto fiche vyhlásit další výzvy. Fiche byly zrušeny.
Alokace nebyla dočerpána, finanční prostředky budou použity v přechodném období PRV.

3) OPZ:
Ve sledovaném období probíhala administrace projektů z výzvy: Výzva MAS KJH - Zaměstnanost II. V opatření/podopatření Prorodinná opatření - 03.2.65.1, Sociální služby a sociální začleňování - 03.2.65.1 - a Zaměstnanost - 03.2.65.1 MAS již neplánuje vyhlášení další výzvy - zbývající alokace 13 275,83 Kč. V rámci OPZ již není možné vyhlášet další výzvy.
Ve sledovaném období nenastal žádný věcný pokrok.
S ohledem na porovnání naplňování ISg s regionem (NUTS 3 - kraj), se MAS KJH zatím řadí k těm, které evidují menší počet projektů v nižším počtu vyhlášených výzev, což je důsledek schválení strategie až o rok později, než byla schválena většina jiných strategií v území KHK.

**Informace o pokroku v realizaci
klíčových intervencí**

MAS nerealizuje klíčový projekt, žádný takový projekt si MAS ve strategii nedefinovala.

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	MAS ve sledovaném období podala ŽOZ, která byla dne 15. 7. 2022 schválena.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Ve sledovaném období pro MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s. nebyla žádná taková opatření uplatněna.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Mění se požadavky a potřeby v regionu MAS oproti požadavkům a potřebám ve strategii. Řešením je pravidelná systematická komunikace s potenciálními žadateli a zástupci regionu o aktuálních potřebách. Cílem jednání bylo diskutovat o možnostech využití opatření na území MAS, zmapování aktuálního zájmu a potenciálních žadatelů a v návaznosti na to naplánování harmonogramu čerpání.

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Potenciální rizika, která aktuálně ohrožují realizaci ISg:</p> <p>1) Zpožděná realizace SCLLD v souvislosti s pozdním schválením strategie: harmonogram realizace - tj. finanční plán a plnění indikátorů - je opožděn oproti původnímu plánu. Eliminace rizika: revize finančního plánu a plnění indikátorů formou žádosti o změnu, revize v souvislosti s mid-term evaluací a formou následné žádosti o změnu, vyhlášení plánovaných výzev v co nejbližším časovém horizontu.</p> <p>2) Nedostatek žadatelů: mnoho žadatelů, vzhledem k dlouhému čekání na finální schválení SCLLD, nebo v souvislosti s aktuálními podmínkami jednotlivých výzev, podalo individuální žádosti, nebo od podání projektových záměrů zcela ustoupilo. Eliminace rizika: zvýšená aktivita ze strany MAS KJH ve vztahu k potenciálním žadatelům, organizace pracovních skupin zaměřených na jednotlivá opatření, konzultace ze strany MAS, seznamování s příklady dobré praxe. V souvislosti s výstupy z pracovních skupin a výstupy mid-term evaluace došlo formou žádosti o změnu k přerozdělení finančních prostředků mezi opatřeními dle revidovaných požadavků a potřeb v regionu MAS.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>V souvislosti se schválenou mid-term evaluací realizace SCLLD, ze které vyplynula potřeba rozšíření PRV o článek 20 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech MAS provedla změnu integrované strategie, která již byla schválena. Nyní již probíhá realizace výzev a projektů v čl. 20.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Odkaz na příklady z podpořených projektů MAS IROP: https://www.kjh.cz/cs/podporene-projekty/detail/id/365-podporene-projekty-irop#show Reportáže z projektů programového rámce OPZ: https://www.kjh.cz/cs/podporene-projekty#show Odkaz na články o podpořených projektech v PRV: https://www.kjh.cz/cs/podporene-projekty/detail/id/364-podporene-projekty-prv#show</p>
<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s. ve sledovaném období 1. 7. 2022 - 31. 12. 2022 prováděla administraci přijatých žádostí do výzvy PRV: Název a číslo výzvy: Výzva MAS č. 4 Fiche 8 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech Vyhlášena: 1. 3. 2021, ukončení příjmu žádostí na MAS 15. 4. 2021. Do 1. září 2021 žadatelé dodali VŘ/CM na MAS a následně na RO SZIF. Nyní probíhá realizace projektů a jeden projekt z výzvy byl již dokončen a proplacen. Ostatní projekty jsou v realizaci. Veřejnost je pravidelně o činnosti MAS, včetně realizace SCLLD, informována prostřednictvím webových stránek MAS a profilu na FB. Starostové jednotlivých obcí jsou informováni zástupci MAS na setkání dvou dobrovolných svazků obcí, které území MAS pokrývají.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Při zpracování SCLLD MAS KJH, o.p.s., byly tyto principy zohledněny napříč celou strategií a byly respektovány i při definování priorit MAS.

Jedná se o problematiku (v rámci OPZ a IROP):

- Rovnost žen a mužů
- Podpora rovných příležitostí a nediskriminace
- Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

V případě Programu rozvoje venkova pak:

- Klima
- Inovace
- Životní prostředí

V rámci kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti a v rámci věcného hodnocení projektů je ověřováno, zda předkládané projekty naplňují horizontální principy.

Projekt, který by měl negativní vliv na naplňování horizontálních principů, by nemohl být zařazen mezi podpořené projekty

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
1	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	11 370 578,00	175 612,50	8 683 808,23	10 802 034,00	166 831,87	8 333 244,68	9 664 991,00	149 270,62	7 381 236,83	1 137 043,00	17 561,25	952 007,85
2	1.1, 1.3, 5.2	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	9 100 760,00			4 095 342,00			2 621 018,00			1 474 324,00		
3	1.1, 2.4, 4.1	Neproductivní investice v lesích	Neproductivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	3 998 260,00			3 998 260,00			2 558 886,00			1 439 374,00		
4	1.2, 2.5, 4.1, 5.2	Spolupráce MAS	Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
5	2.1, 2.2	Infrastruktura a vzdělávání	Infrastruktura a vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10 798 854,69	0,00	10 727 818,77	10 258 911,96	0,00	10 191 427,78	10 258 911,96	0,00	10 191 427,78	0,00	0,00	0,00
6	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	0,00			0,00			0,00			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
7	2.6	Ochrana životů, zdraví a majetku	Ochrana životů, zdraví a majetku-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	4 713 741,00	0,00	4 713 741,00	4 478 053,95	0,00	4 506 346,41	4 478 053,95	0,00	4 478 053,95	0,00	0,00	28 292,46
8	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	13 757 496,94	8 504 580,98	13 599 178,44	13 069 622,09	8 079 351,93	12 919 219,51	13 069 622,09	8 079 351,93	12 919 219,51	0,00	0,00	0,00
9	4.1, 4.4	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
10	4.1, 4.4	Zemědělská infrastruktura	Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	0,00			0,00			0,00			0,00		
11	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	705 882,00	168 087,15	571 552,80	670 588,00	168 087,15	571 552,80	600 000,00	142 874,07	485 819,87	70 588,00	25 213,08	85 732,93
12	4.1, 5.2	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 697 200,00			848 600,00			543 104,00			305 496,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
13	4.4, 5.2	Investice do zemědělských podniků	Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	6 029 360,00			3 014 680,00			1 929 395,00			1 085 285,00		
14	2.3	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	1 052 631,58	0,00	1 052 631,00	1 000 000,00	0,00	999 999,45	1 000 000,00	0,00	999 999,45	0,00	0,00	0,00
15	2.1, 2.2	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	12 608 398,00			10 086 718,00			6 455 500,00			3 631 218,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	568 544,00	8 780,63	350 563,55	314 443,00	8 780,63	214 223,05	254 101,00	0,00	136 340,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	5 005 418,00			0,00			0,00			0,00			5 005 418,00		
3	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
4	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
5	539 942,73	0,00	536 390,99	269 971,36	0,00	536 390,99	269 971,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
7	235 687,05	0,00	207 394,59	117 843,53	0,00	207 394,59	117 843,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	687 874,85	425 229,05	679 958,93	343 937,42	425 229,05	679 958,93	343 937,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
11	35 294,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35 294,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	848 600,00			0,00			0,00			0,00			848 600,00		
13	3 014 680,00			0,00			0,00			0,00			3 014 680,00		
14	52 631,58	0,00	52 631,55	26 315,79	0,00	52 631,55	26 315,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	2 521 680,00			0,00			0,00			0,00			2 521 680,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.08.2021	2,00		Výsledek	Osoby
2	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.08.2021	0,00		Výsledek	Osoby
3	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.08.2021	1,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.05.2022	1,00		Výsledek	Osoby
5	1.2, 2.5, 4.1, 5.2	Spolupráce MAS	Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	EUR
6	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.08.2021	3,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
7	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31.12.2015	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	21.07.2020	0,00	31.05.2022	0,00		Výsledek	Osoby
8	2.3, 5.1	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	11,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	21.07.2020	0,00	31.05.2022	10,00		Výstup	Osoby
9	1.1, 1.3, 5.2	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	4,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	2,00		Výstup	Podniky
10	1.1, 1.3, 5.2	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,50	31.12.2023 0:00:00	1,50	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,50		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
11	1.1, 2.4, 4.1	Neproduktivní investice v lesích	Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	3,50	31.12.2023 0:00:00	3,50	31.12.2022	0,00	31.12.2022	1,02		Výstup	ha
12	1.1, 2.4, 4.1	Neproduktivní investice v lesích	Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	2,00		Výstup	akce/operace
13	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,50	31.12.2023 0:00:00	0,86	13.10.2021	0,39	31.08.2022	0,86		Výstup	km
14	4.1, 4.4	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výsledek	km
15	4.1, 4.4	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
16	4.1, 4.4	Zemědělská infrastruktura	Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	Podniky
17	2.1, 2.2	Infrastruktura vzdělávání	Infrastruktura vzdělávání - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	13,00	31.12.2023 0:00:00	6,00	10.02.2021	0,00	31.10.2021	6,00		Výstup	Zařízení
18	2.6	Ochrana životů, zdraví a majetku	Ochrana životů, zdraví a majetku-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2015	48,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
19	2.6	Ochrana životů, zdraví a majetku	Ochrana životů, zdraví a majetku-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	18.11.2019	0,00	17.07.2020	3,00		Výstup	Sety

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	2.6	Ochrana životů, zdraví a majetku	Ochrana životů, zdraví a majetku-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	28.02.2019	0,00	30.07.2020	1,00		Výstup	Objekty
21	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
22	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	04.08.2020	1,00	10.06.2022	3,00		Výstup	Realizace
23	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2015	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
24	3.1, 3.2	Bezpečnost a udržitelnost dopravy	Bezpečnost a udržitelnost dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	km
25	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	92,00	31.12.2023 0:00:00	15,00	31.01.2020	0,00	31.03.2020	18,00		Výstup	Osoby
26	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Zařízení
27	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31.12.2015	24,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.01.2020	0,00	30.09.2022	0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
28	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výstup	Projekty
29	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.01.2020	0,00	30.09.2022	0,00		Výsledek	Osoby
30	2.1, 2.2, 5.1	Prorodinná opatření	Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	80,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	31.01.2020	0,00	30.09.2022	12,00		Výstup	Osoby
31	2.1, 2.2	Infrastruktura vzdělávání	Infrastruktura vzdělávání - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	485,00	31.12.2023 0:00:00	831,00	10.02.2021	0,00	31.10.2021	831,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
32	2.1, 2.2	Infrastruktura vzdělávání	Infrastruktura vzdělávání - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2015	90,50	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
33	2.1, 2.2	Infrastruktura vzdělávání	Infrastruktura vzdělávání - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2015	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
34	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	60,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
35	2.3	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	67510	Kapacita služeb a sociální práce	26,00	31.12.2015	38,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	15.12.2020	0,00	18.08.2021	1,00		Výsledek	Klienti

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
36	2.3	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	15.12.2020	0,00	18.08.2021	1,00		Výstup	Zázemí
37	2.3	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb	Zvýšení kvality a kapacity sociálních služeb-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	15.12.2020	0,00	18.08.2021	1,00		Výstup	Služby
38	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67010	Využívání podpořených služeb	10,00	31.12.2015	115,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
39	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31.12.2015	25,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
40	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Místa
41	2.3, 2.6	Sociální služby a sociální začleňování	Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	100,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby
42	4.1, 5.2	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	31.12.2022	1,00	31.12.2022	2,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
43	4.1, 5.2	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výsledek	FTE
44	4.4, 5.2	Investice do zemědělských podniků	Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	4,00	31.12.2022	0,00	31.12.2022	3,00		Výstup	Podniky
45	4.4, 5.2	Investice do zemědělských podniků	Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,50	31.12.2023 0:00:00	1,50	31.12.2022	0,00	31.12.2022	1,50		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
46	2.1, 2.2	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	10,00	31.12.2022	1,00	31.12.2022	1,00		Výstup	akce/operace
47	2.1, 2.2	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2015	1,50	31.12.2023 0:00:00	1,50	31.12.2022	0,00	31.12.2022	0,00		Výsledek	FTE

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E3NDYyNjEx MTg7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MULDAN	18. 1. 2023 9:49:46	1
2	2	Financování PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E3NDYyNjQ0 ODE7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MULDAN	18. 1. 2023 9:50:40	1